

100.000 evrov za razvoj trajnostnih projektov v Sloveniji

Na prireditvi ob zaključku javnega trajnostnega razpisa, ki so ga v okviru praznovanja 15-letnice dobave elektrike gospodinjstvom in malim poslovnim odjemalcem pripravili v družbi GEN-I, je vodilni slovenski dobavitelj električne energije med tri najperspektivnejša prijavljena dela razdelil skupno 100.000 evrov. Z njimi bodo izbrani trajnostni projekti lahko postali resničnost in pomemben korak k zeleni preobrazbi.

Ljubljana, 21. oktober 2024 – V družbi GEN-I so z željo skupno soustvarjati zeleno prihodnost spomladi letos objavili razpis za sofinanciranje razvoja novih trajnostnih projektov, namenjen društvom, nevladnim organizacijam, zasebnim zavodom in start-up podjetjem. Na razpis, ki je potekal med 22. majem in 10. julijem 2024, se je prijavilo 57 organizacij. Najboljše tri so na podelitveni slovesnosti, ki je 18. oktobra potekala v prostorih družbe GEN-I v Ljubljani, prejele skupno 100.000 evrov, ki jih bodo namenili za realizacijo njihovih trajnostnih projektov.

Razpisna komisija, sestavljena iz strokovnjakov, zaposlenih v družbah v Skupini GEN-I na področjih razvoja produktov in storitev, maloprodaje, energetske in trajnostne regulative in skladnosti poslovanja ter strateškega komuniciranja, je za zmagovalne projekte izbrala:

- Zavod YouSea – V spomin velikim (prejemnik zneska 40.000 €): Pobuda bo prispevala k ohranjanju morskih ekosistemov in povečanju biotske raznovrstnosti z inovativno umetniško instalacijo pod morsk gladino.
- Passivus, d.o.o. – Pametni pasivni rastlinjak (prejemnik zneska 30.000 €): Projekt združuje sodobno tehnologijo in naravne materiale za ustvarjanje energetske varčnih rastlinjakov, kar bo omogočilo pridelavo rastlin na trajnosten in okolju prijazen način.
- Center zelenih tehnologij, d.o.o. – Mobilni avtonomen vir energije za ustvarjalne skupnosti (prejemnik zneska 30.000 €): Rešitev bo zagotovila energetske neodvisnosti na različnih lokacijah s pomočjo obnovljivih virov energije, kar bo olajšalo življenje v odročnejših območjih.

Skupina GEN-I, ki je trajnostni razpis organizirala v luči 15-letnice dobave elektrike gospodinjstvom in malim poslovnim odjemalcem, je eden vodilnih nosilcev zelenega prehoda v slovenski energetiki, saj že od leta 2021 svojim odjemalcem dobavlja zgolj elektriko, ki ne povzroča izpustov CO₂, za zeleno preobrazbo pa se zavzemajo na vseh področjih svojega delovanja. *»Naša iniciativa za trajnostne projekte je del širšega prizadevanja za spodbujanje inovacij, ki krepijo našo skupno odgovornost do prihodnjih generacij. Veseli nas, da so organizacije pokazale veliko zanimanja za naš trajnostni razpis in da smo z njim spodbudili razvoj projektov s potencialom za pozitiven vpliv na širšo družbo in okolje. V imenu družbe GEN-I se zahvaljujem vsem organizacijam, ki so vložile čas in trud v prijavo na naš razpis. Seveda pa iskrene čestitke izbranim organizacijam za obetavne projekte, ki jih bo s pomočjo prejetih sredstev sedaj mogoče prenesti v prakso,«* je ob razglasitvi zmagovalnih del povedal **predsednik uprave GEN-I Maks Helbl**.

"Pri ocenjevanju smo posebno pozornost namenili tudi uresničljivosti in izvedljivosti projekta, pri čemer smo ocenili, kako dobro je zasnovan načrt, vključno z razpoložljivimi viri in časovnim okvirom. Prednost smo dali projektom, ki prinašajo dolgoročne pozitivne spremembe za širšo skupnost, pri tem pa je bil pomemben kriterij skladnost s t. i. ESG načeli (okoljski, družbeni in upravljavski vidiki). Preverili smo tudi trajnost poslovnega modela in ocenili, ali ima projekt dolgoročne možnosti za uspeh tudi po preteku sofinanciranja, s ciljem podpreti finančno vzdržne in perspektivne rešitve," je kriterije razpisne komisije pojasnila **Majda Volk, direktorica maloprodaje v GEN-I**.

"Sodelovanje v trajnostnem razpisu podjetja GEN-I je bilo za nas izjemna izkušnja, saj smo v samem postopku priprave vloge tako vzljubili svojo idejo in projekt, da smo se odločili, da bi jo izpeljali tudi v primeru, da nagrade ne bi prejeli. Z največjim veseljem in ponosom smo prejeli novico, da je bil naš projekt 'V spomin velikim' izbran za sofinanciranje s strani GEN-I, ki nam bo tako omogočil, da bo projekt, v katerega verjamemo, izveden kar najbolje. Ta podpora nam daje pozitivno energijo in nov zagon pri našem poslanstvu ohranjanja biodiverzitete morja in ustvarjanja trajnostnih rešitev za prihodnost naših morij. Veselimo se, da bomo s tem projektom naredili še korak naprej k varovanju okolja in ozaveščanju javnosti," so občutke ob prejemu nagrade strnili v **Zavodu YouSea**, ki je s svojo idejo prepričal razpisno komisijo.

"Za nas je pomenilo sodelovanje na tem razpisu preizkus naše ideje in vizije razvoja energetske avtonomne mobilne enote. Z njo bomo omogočili izvedbo javnih prireditev na težje dostopnih lokacijah, kjer ni možnosti za priključitev na električno omrežje. Verjamemo, da se z nami veselijo tudi različne ustvarjalne skupnosti, katerim se bo s tem projektom odprlo novo polje njihovega ustvarjanja. Veseli smo, da lahko s tem trajnostnim projektom povežemo znanost, tehniko in umetnost s celo vrsto družbenih dejavnosti in ponudimo novo platformo za razmah ustvarjalnosti," so se nagrade veselili v **Centru zelenih tehnologij**.

Tudi v organizaciji **Passivus** so se z veseljem prijavili na razpis: *"Ko smo zagledali Trajnostni razpis, smo začutili, da nam je pisan na kožo, saj se pri nas v ekipi vse vrte okoli trajnosti. Novica, da smo tudi med tremi izbranimi projekti, nam pomeni pomembno priznanje za dosedanje delo in odlično prepoznavnost, saj nas je nagradilo ugledno podjetje GEN-I. Nagrada bo hkrati pospešila naše razvojne korake, da bomo v prihodnjem letu hitreje realizirali naš pasivni leseni rastlinjak Passivus, naš showroom trajnosti na prostem."*

Kontakt za medije:

pr@gen-i.si

Fotografija:

S podelitve nagrad izbrancem trajnostnega razpisa, ki je potekala v petek, 18. oktobra 2024, v prostorih družbe GEN-I. Z leve: Matjaž Valant (Center zelenih tehnologij), Igor Koprivnikar (član uprave GEN-I), Irena Fonda (Zavod YouSea), Maks Helbl (predsednik uprave GEN-I), Majda Volk (direktorica maloprodaje GEN-I), Hana Hanžek - Turnšek (Zavod YouSea), Aleksander Figelj in Boštjan Jerman (Passivus).